

КАВАЛЕР ОРДЕНА С ЧЕТВЁРТОГО КУРСА

Студенты Ставропольского аграрного университета блистают в спорте

Дорогую награду из далекого морозного Абакана (Республика Хакасия) привезла третьекурсница экономического факультета СтГАУ **Татьяна Задорожная** (на фото слева). На Кубке России по дзюдо наша землячка завоевала «бронзу» в весовой категории до 63 кг.

В престижном соревновании померились силой и характером более 260 опытных и молодых спортсменов из 30 регионов страны. И ставропольская студентка оказалась в числе сильнейших!

На второй день соревнований, в малом финале, наша Татьяна взяла верх над москвичкой Софьей Мататовой и получила за бросок максимальную оценку. К прошлогоднему «золоту» Кубка России спортсменка добавила «бронзу-2016».

Не отстают от старших товарищей и самые юные студенты университета. Так, первокурсник факультета агробиологии и земельных ресурсов **Магомед Багавдинов** (на фото в центре) отличился на Всероссийском турнире по вольной борьбе среди взрослых «Мемориал защитников перевалов Кавказа».

Эти традиционные соревнования посвящаются памяти воинов – защитников Северного Кавказа в годы Великой Отечественной войны и ежегодно собирают лучших борцов-вольников.

На этот раз на турнире, прошедшем в Карачаево-Чер-

кесии, участвовало около 150 борцов из 15 субъектов Северо-Кавказского и Центрального федеральных округов. Второе место в весовой категории до 74 кг занял студент СтГАУ, мастер спорта Магомед Багавдинов.

Ну и наконец, умножила спортивную славу вуза студентка 4-го курса экономического факультета Ставропольского ГАУ **Вероника Серикова** (на фото справа), которая была признана лучшей российской студенткой в номинации «Спортсмен года»!

Совсем недавно в краевой столице прошло торжественное закрытие III Общероссийского форума «Россия студентская» и финал национальной российской премии «Студент года-2016». Вероника Серикова – единственная студентка Ставропольского агроуниверситета, которая в этом году представляла вуз на таком масштабном конкурсе.

Кроме отличной учебы девушка успевает заниматься научной деятельностью, волонтерством, но спорт при этом остается для нее особым миром. Ведь выросла Вероника в семье известных волейболистов Ставропольского края, сама с 15 лет является мастером спорта России по художественной гимнастике, а в настоящее время успешно тренирует маленьких гимнасток.

2016 год для нее стал особым: Вероника завоевала на-

циональную молодежную общественную награду «Будущее России» (в номинации «Лучший молодой спортсмен»), а еще стала кавалером ордена «Лучший молодой гражданин России»!

На вопрос, в чем секрет такого успеха, Вероника отвечает: «А никакого секрета и нет. Нужно просто работать, и тогда вы достигнете своей цели!»

Напомним, что Ставрополь на четыре дня стал студенческой столицей России, а сам форум «Россия студентская» собрал более 700 юношей и девушек из 50 субъектов Российской Федерации!

В заключительном этапе конкурса «Студент года» участвовало около 200 молодых активистов – лидеров научной, общественной, творческой и спортивной студенческой жизни.

В итоге обладателем «Гран-при» в номинации «Студент года образовательных организаций высшего образования» стал ставрополец Александр Хусаинов, а «Студентом года профессиональных образовательных организаций» – Станислав Никифоров из Чебоксаров.

Ставропольские студенты стали также победителями следующих номинаций: «Студенческий лидер года» – Мария Данилова и «Творческая личность года» – Бэлла Шахназарян.

Ирина ПОГОРЕЛОВА